

时政新闻

市委召开常委会 专题研究全市党的建设工作会议

会议决定近期召开市委十届十二次全会 对我市全面从严治党工作进行安排部署

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵) 近日,省委常委、市委书记吴天君主持召开市委常委会,专题研究全市党的建设工作会议。吴天君强调,要站在协调推进“四个全面”战略布局的高度,深化认识在新常态下抓好党建工作的重要意义,坚持问题导向,落实主体责任,扎实推进全面从严治党,为加快以航空港实验区为统揽的郑州都市区建设提供坚强保障。

市领导马懿、胡荃、白红战、高建慧、郭锴昌、孙金献、王哲、薛云伟、王跃华、张建慧、王德山出席会议。

会议对全市上半年党的建设工作

所取得的成效给予了充分肯定。会议指出,全市上下要站在协调推进“四个全面”战略布局的高度,深化认识在新常态下抓好党建工作的重要意义,切实增强在党言党、护党、管党、治党的政治责任感,牢固树立“抓好党建是本职,不抓党建是失职,抓不好党建不称职”的理念,正确处理经济建设与党的建设的关系,在发挥好党的领导核心作用中更好地推进中心工作,在推动党的中心工作中建好党、管好党。

会议要求,要认真贯彻落实省委九届十次全会精神,全面提升我市党建工作水平。要高度重视思想建党,以“三严

三实”专题教育为契机,突出融入、突出问题导向、突出常态化,强化理论武装,从严从实抓好问题整改,解决好“总开关”问题,增强践行“三严三实”的自觉性和主动性。要高度重视制度建党,以“4+4+2”党建制度体系建设为抓手,在基层加快构建以党组织为核心,以“基层四项基础制度”为基础,政府职责与群众自治有效衔接、互为支撑的基层治理体系;在县级以上机关加快推进民主集中制、党内生活制度、干部选拔任用制度、反腐倡廉体制机制的规范执行,形成“风清气正、心齐、劲足”的良好氛围;持续深化“五单一网”制度改革和痕迹化管理,形

成权力规范运行机制和监督检查问责机制。要高度重视全领域党建工作,突出农村、社区、机关、国有企业、高校、非公企业和社会组织等各个领域的时代特色,推进党的建设全覆盖。要高度重视党风廉政建设和反腐败斗争,坚持“加强教育、强化预防、及时警醒、查早查小,坚决防止影响恶劣的腐败分子产生”的理念,强化党的纪律规矩,强化“两个责任”落实,加快形成不敢腐、不能腐、不想腐的机制。

会议决定近期召开市委十届十二次全会,对我市全面从严治党工作进行安排部署。

抗战老兵载誉归来 畅谈参加阅兵感受

本报讯 9月4日中午,随着G487趟列车缓缓靠站,我市唯一一位受邀参加纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年阅兵活动的抗战老兵谷源清返郑。市党政军领导胡荃、沈庆怀、王家和参加欢迎仪式。

市委副书记、秘书长胡荃为谷源清佩戴了由中共中央、国务院、中央军委为抗战老兵颁发的“中国人民抗日战争胜利七十周年纪念章”,并代表市委、市人大、

市政府、市政协、郑州警备区欢迎谷源清老人光荣归来。省公安厅副厅长、副市长、市公安局局长沈庆怀为谷源清老人送上慰问金。胡荃表示,谷源清是郑州的骄傲,也是广大中原儿女的骄傲,老战士们在枪林弹雨中浴血奋战,为后代争得了和平、独立,党和政府不会忘记、人民不会忘记,祝愿谷源清同志健康长寿,安享幸福晚年。谷源清畅谈了参加阅兵式的感受,对国家和军队的强大表示欣慰,对党和政

府对老同志的关心表示由衷感谢。

据了解,我省共有18位抗战老兵、支前模范和英烈子女参加了“9·3”抗战胜利阅兵,谷源清作为我市唯一一位抗战老兵参加了阅兵式。谷源清今年91岁,1943年参加革命,任八路军太岳军区战士、武工队员,新中国成立后历任市政府副秘书长,中原区区长,市民政局书记、局长等职,1983年离职休养。郑州晚报记者 李爱琴

明年全国农业普查 我省成立领导小组

本报讯 我国将于2016年开展第三次全国农业普查。省政府近日下发通知,全面动员部署做好此项工作,普通农户、村委会等均纳入普查范围。

根据部署,本次农业普查的对象为我省范围内的农村住户,包括农村农业生产经营户和其他住户;城镇农业生产经营户;农业生产经营单位;村民委员会;乡镇政府。普查的行业包括农作物种植业、林业、畜牧业、渔业和农林牧渔服务业。普查的主要内容为:农业从业者基本情况,农业土地利用与流转情况,农业生产与结构情况,新型农业经营主体与农业规模化、产业化发展情况,新农村建设情况,农村人居环境与农民生活方式变化情况。普查的标准时点为2016年12月31日,时期资料为2016年度资料。

农业普查是一项庞大的社会系统工程,省政府决定成立省政府第三次全国农业普查领导小组,各级、各部门也将按照全省统一领导、部门分工协作、地方分级负责、各方共同参与的原则,认真做好普查的宣传动员和组织实施工作。普查取得的农户和单位资料,将严格限于普查目的,不得作为任何单位和部门对普查对象实施考核、奖惩的依据。

郑州晚报记者 裴蕾

本周六9:00~10:00

郑州“慈善一小时” 邀您来参加

本报讯 郑州慈善总会向社会各界呼吁:在10月16日第八个“郑州慈善日”来临之际,请用一个微小的行动,让周围的人感到温暖和关爱。对此,郑州慈善总会倡议于9月12日(本周六)9:00~10:00作为我市第二届“慈善一小时”,希望在这一天的这个时间段,每个人做一件力所能及的善事。

2014年9月13日,我市首个慈善一小时活动举行。短短一小时内,共有70多家单位和组织走上街头,进入社区,宣传慈善、奉献爱心,一时间绿城爱心如潮。

许多参与市民纷纷表示“慈善一小时”活动很有意义,让大家从一个善意的微笑和一件力所能及的小事儿开始做起,温暖身边每一个人。

今年,郑州慈善总会将在管城区商城遗址公园东大门广场开展第二届“慈善一小时”暨“郑能量”慈善基金全民劝募活动。现场活动将招募爱心团队拿出创意公益展品,以义卖的形式奉献爱心,所募善款将全部用于救助我市多年来在慈善救助、志愿服务等公益领域和在孝老敬亲、见义勇为、助人为乐等方面作出贡献,目前遭遇困境急需帮助的慈善志愿者或爱心人士,以营造“传播郑能量、好心人帮好心人”的社会氛围。

凡承诺在这个时间做慈善的爱心单位、爱心人士以及想参与现场活动的爱心义卖团队请@郑州慈善总会微博或者拨打电话86030399,告诉郑州慈善总会您在这个时间在什么地方做什么样的好事,郑州慈善总会将在官方网站、微信、新浪微博和媒体爱心联盟的平台上展示您的爱心。郑州晚报记者 裴蕾

航空港区前8个月新签39个项目总投资602亿元

今年将确保手机产量达2亿部

本报讯 昨日,郑州航空港实验区召开重点工作推进会,全面总结前8个月经济社会发展情况,部署相关工作。前8个月,该区279个重点项目完成投资292亿元,新签约招商项目39个,总投资602亿元。

据统计,今年前8个月,航空港区手机产量近1.1亿部,约占全球智能手机供货量的1/8。其中,非苹果手机产量3869万部。目前,苹果手机维修已实现“港仓内移”,待修手机无需再在香港集聚,而直接空运郑州新郑综保区。

前8个月,“港仓内移”入区手机313万余台。作为孵化器,该区手机产业园一期已全部建成投用,二期厂房已具备入驻条件。

下一步,该区将进一步深化与富士康合作,服务好酷派、中兴、天宇、华世基等手机产业园项目建设,争取在建项目尽快投产,投产项目快速提升产能,确保全年手机产量达到2亿部。

截至8月底,郑州机场二期工程累计完成投资约90亿元,目前,水、电、气

等配套设施已全部接入;迎宾路高架、云港路、航海路、东西贯穿路等外围道路建设正在快速推进。

今年内,该区将重点抓好商登高速、四港联动大道南延、S102、新港大道、G107、机场高速、商登高速等改扩建与新建项目。下一步,相关部门将进一步优化流程,拓展和提升电子口岸、电商信息平台与鲜花、肉类等指定口岸的功能和效率,同时再谋划推进一批口岸项目,尽快形成一个种类最全、效率最高的口岸体系。郑州晚报记者 袁帅

150名医疗志愿者 进社区送健康

本报讯 医护人员走进社区,将健康送进千家万户。9月3日下午,河南弘大医院启动“社区手牵手,进社区送健康”大型活动仪式,拉开了由医疗专家、医护人员组成的150人的医疗志愿者服务队进社区服务活动的序幕。

据悉,本次活动中,医护人员将深入楼院、走家串户,走遍周边11个社区,由权威医疗专家领队,开展进社区送健康宣传教育、专家义诊、送医送药、专家回访、慰问贫困家庭等“六进社区”活动,以实际行动关注百姓、惠及百姓,树医疗新风。

郑州晚报记者 裴蕾